OOBbACHU BblYUCNEHUS.

POOOOOOOOT T

9+2=2 1M1-2=2
)12 dIE:
2+9=? 11-9=?
9+2=11
2 +9 =11
11-2=9
11-9=2

1. Bbluucnu.
1+8+2 20—9-2 3+6+2
8-6+9 16-5-9 19-8-2

2. Hangu nponyweHHble yucna. CoctaBb NpUMeps!
CO 3HAKOM «MJIOCY.

A



3. Y Katn 10 koHdoeT, y Calum CTomnbKo e KOHJET.
Y Banu ctonbko koHgoeT, ckorbko y Katu u Cawm
BMmecTe. CKoNbKo KoHdoeT y Banu?

4. CoctaBb 1 pewu 3agadvy.
20

5. Hangu cymmy OrnvH OTPesKoB.

f————

6 Cymma BospactoB KOnm 1 Mawum — 10 ner.
2’2" CkomnbKko net 6yaeTt uMm BMecTe Yepes 3 roga?

ﬂg Anecb roBopuT:

@ Yepes 3 roga One n Mawe BmecTe
B

& Oynet 13 nert.

[MpaB nn Anecb?

OO0bacHU BbluMceHua: 2+ 9, 11 -9, 11 - 2.

R
I 1. Bbluncnn.

| 9+2+3 11-2-8 11-9+5
|
|

2. B napke 6bin10 10 kapycenen n CTonbKO Xe
kaderien. CKOnbKO BCEro Kapycenemn un kadve-

neun 6b1510 B napke?



